

吸粉60万+、点赞725万+

被网友称为“哈尔滨冰雪大世界的灵魂”

-35℃ 全国游客 跟他一起蹦野迪

□本报记者 于秋莹

2023年春节，“左右哥”一天都没休息，穿着一斤半的厚棉裤外加防风裤站在冰雪大世界梦想大舞台上，一待就是5个小时。正月初二这天，哈尔滨室外最低温达到了-35℃，站在室外冰做的舞台上，“左右哥”脚底呼呼往上蹿着凉气，但看着舞台下来自全国各地的游客，“左右哥”仿佛有使不完的劲儿，要把这3年“失去的都夺回来”。

今年是“左右哥”在冰雪大世界梦想大舞台工作的第10年，从默默无闻到借着短视频站上流量风口，“左右哥”和冰雪的缘分将一直持续。

性格好人气旺 他是冰雪大世界的“灵魂”

巧夺天工的冰雪景观，趣味十足的冰雪项目，挑战极限的冰雪运动……每年冰雪季，冰城以独特的魅力吸引着全世界的游客。16时，随着夜幕降临，这座城市的喧嚣和欢乐才刚刚拉开帷幕。第24届哈尔滨冰雪大世界宛如冰雪童话王国，500米超长滑梯前游人排着长队，抽冰尜、冰爬犁等游乐项目让游客争相尝试。要说冰雪大世界最具人气的景点，“左右哥”所在的梦想大舞台绝对是全国游客必打卡之地。

“冰天雪地欢乐多，我是冰城‘左右哥’！”这是梦想大舞台上带动万人齐舞的“左右哥”的招牌口号，火热的互动演出让梦想大舞台嗨翻冬夜。这个被调侃是全网唯一一个分淡旺季“网红”的“左右哥”有着极具磁性魅力的嗓音，东北人自带幽默风趣的主持风格让他成功吸粉60万+、点赞725万+，成为冰雪大世界的“灵魂人物”。

冰舞台上蹦野迪 众多游客慕名来“打卡”

“在零下三十几度蹦迪，太有意思了！”来自苏州的张明今年领全家来哈尔滨过年，张明15岁的儿子是第一次看见

雪，别提多兴奋了。“我来过哈尔滨一次，也是冬天，在兆麟公园看的冰灯。”张明说，哈尔滨的冰雪给他留下了很深的印象，这次他领着全家一起来，就是想让家里人亲眼看看这晶莹剔透的美。要说这次冰城之旅有什么让张明印象深刻，那必须是万人一起跳舞的震撼场面。

“早听说冰雪大世界有一个冰舞台，还有一个网红主持人带着大家在冰上蹦野迪，在网上刷到好几次，这次终于到现场实现了雪地蹦野迪的愿望。真的是只有到现场你才知道气氛有多燃。”

像张明这样专门到冰雪大世界“梦想大舞台”打卡的游客不在少数。

“哈尔滨冰雪大世界美是真美，但真冻人啊。谁能想到‘左右哥’的野外蹦迪居然让我暖起来了。”“就是奔着‘左右哥’去的，主持风格太逗了，他一开嗓就是全景区人最多最热闹的地方，看哪儿人多奔着去就对了。”“在户外雪地上蹦了20分钟的野迪，简直太嗨了，‘左右哥’特别会带动气氛，超开心。”来自广州、山东、河北、北京等游客在大众点评、小红书、抖音等平台发表的“哈尔滨旅行攻略”里，几乎都有关于“左右哥”的点赞和推荐，“左右哥”也被网友们称为“哈尔滨冰雪大世界的灵魂”“气氛组扛把子”。

来自哈尔滨的网友“寒月淇淇”更晒出了自己女儿在2019年、2021年、2023年和“左右哥”的合影，并喊话：“每年带孩子来支持‘左右哥’，感谢你给我们带来的快乐。尤其是疫情这3年，每当看到你就会觉得生活还有很多欢乐，相信未来的日子会越来越美好！”

开直播做宣传 带网友“云游”冰雪大世界

“左右哥”本名叫姜可东，作为“85后”的他上大学时就喜欢主持节目。毕业后当了几年工人，但热爱舞台和话筒的他最终还是选择了主持人这个职业。一开始“左右哥”只是做一些商业和婚庆活动主持，一次偶然的的机会，进入哈尔滨冰雪大世界，成了景区主持人，在舞台上组织游客跳兔子舞，因其富有感染力的主持口号“左右左”，被粉丝亲切地称为“左右哥”。



“左右哥”火热的互动演出让梦想大舞台嗨翻冬夜。 图片由受访者提供

2019年，哈尔滨冰雪大世界通过“左右哥”“万人兔子舞”抖音短视频吸引了超高的话题关注度及讨论度。#dou趣冰雪大世界#话题播放量更是突破了3.9亿，哈尔滨冰雪大世界主题活动“梦想大舞台万人齐舞”短视频也因其超百万的点赞量登上了抖音热门推荐榜单。很多网友发现，只要拍“左右哥”喊口号的“兔子舞”，就能获得很多赞，最多一条获得上千万浏览量、几百万点赞，于是哈尔滨“左右哥”和冰雪元素成了流量标配。

今年是哈尔滨市发展冰雪旅游60年，第24届冰雪大世界以“冰雪之都、创意无限”为主题，在81万平方米的园区里，用15万立方米的冰和雪，建成上百个冰雪景观。“左右哥”今年也有了一个新身份，除了冰雪大世界梦想大舞台的主持工作，还肩负起了冰雪大世界的直播宣传工作。

“接下来看到的是本届哈尔滨冰雪大世界的梦想大舞台，延续了传统中式古建筑风格，以太和殿为设计原型，用冰量5000立方米……”每天16时“左右哥”准时开播，在演出前变身导游带领网友们“云”游园，直播观看量最高10万+。

东北爷们东北腔 结缘冰雪再爱N遍黑龙江

作为一名土生土长的哈尔滨人，“左右哥”从小就非常喜欢冰雪。“我至今还记得1992年第一次去兆麟公园看冰灯的场景，那时门票是20元一张。后来也去看过三四次冰灯，每一次站在色彩斑斓的冰雪景观里，就仿佛走入了童话世界。”长大后，“左右哥”在机缘巧合下成为了冰雪大世界的主持人，从2012年至今，他与这个“冰雪王国”已经携手走过了10年。

“10年前的自己不敢上台，10年后的自己在舞台上待不够。”这10年，“左右哥”

见证了冰雪旅游的辉煌，也做到了疫情下旅游从业者的坚守。如今，哈尔滨再次成为冰雪旅游的热门目的地，“左右哥”从心底为自己的家乡感到骄傲和自豪。

今年春节期间，为了让游客有更好的旅游体验，“左右哥”不仅一天都没休息，更把演出增加到每天5场，演出从16:30一直持续到21:00，陪着全国游客一起感受冰天雪地的美和东北的热情。几乎每一场演出结束后，“左右哥”都会和游客们一起喊出“我的家乡黑龙江，处处都是好风光，东北爷们东北腔，再爱一遍黑龙江”的宣传口号。

“哈尔滨是一座充满年轻活力的城市，作为冰雪旅游热门城市，哈尔滨有着得天独厚的冰雪资源。希望这张‘冰雪名片’能成为世界美丽的画卷，吸引更多人来到我的家乡哈尔滨。”“左右哥”和冰雪的缘分，还将续写无数个10年。



网友晒出与“左右哥”的合影。

